Сообщение о дате, 

до которой от акционеров будут приниматься предложения 

о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров 

и о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров в 2022 году
Уважаемые акционеры!

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» открытое акционерное общество «Комбинат производственных предприятий» (далее – Общество), место нахождения Общества: Удмуртская Республика, город Ижевск, уведомляет вас о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества по итогам 2021 года (далее – Собрание акционеров).

Дата, до которой от акционеров Общества будут приниматься предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и о внесении вопросов в повестку дня Собрания акционеров (установлена не позднее чем за 27 дней до даты проведения Собрания акционеров):              до 26 мая 2022 года включительно.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня Собрания: обыкновенные именные акции, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-30784-D от 02.09.1993г.
Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе вносить предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и о внесении вопросов в повестку дня Собрания акционеров в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

По возникающим вопросам можно обращаться в рабочие дни с 9.00 - 16.00 часов по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Максима Горького, д. 54 (при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность).

Телефон для справок: (код города: 3412) 51-11-90.
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